
GLAGOLJICA U OSNOVNOJ ŠKOLI KRALJEVICA 

 

Učenici Osnovne škole Kraljevica izrađuju maketu Aleje glagoljaša od glinamola, pišu 
najvažnije podatke o svakoj postaji te izrađuju QR kodove s podatcima za svaku postaju. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Učenici odlaze na terensku nastavu Putovima Velog Jože. Posjećuju Motovun, Hum, Roč i Aleju 
glagoljaša. 

 

 

 

GLAGOLJICA U OBRADI DJELA ZA CJELOVITO ČITANJE 

1. Veli Jože, Vladimir Nazor 

Učenici u sklopu obrade djela Veli Jože izrađuju suvenire (memori-kartice, nakit, magnete, 
straničnike…), a svim je suvenirima zajednička glagoljica. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

2. Priče iz Vukovara, Siniša Glavašević 

Pri obradi djela Priče iz Vukovara Siniše Glavaševića učenici dobivaju zadatak da iz svake 
pročitane priče ispišu mudre misli. Zadatak je izraditi kalendar s mudrim mislim. Svaki učenik bira 
mjesec, ilustrira ga i glagoljicom ispisuje Glavaševićevu misao. 

 

 

 

 

 

 

 



IZRADA MINIJATURA BAŠĆANSKE PLOČE 

Učenici od glinamola izrađuju pločice te rezbare pleter i glagoljična slova. Ispisuju najvažnije 
podatke o spomeniku te ih izlažu na pano u školskome predvorju. 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



KARTA REPUBLIKE HRVATSKE S NAJPOZNATIJIM GLAGOLJIČNIM SPOMENICIMA 

Učenici izrađuju i bilježe podatke o najvažnijim glagoljičnim spomenicima. U skupnome radu 
crtaju kartu Republike Hrvatske, ispisuju najvažnije podatke i izrađuju QR kodove za svaki važni 
spomenik. Na karti obilježavaju spomenike i pridružuju im QR kodove.  

 

 

 

 

 

 



GLAGOLJICA U NASTAVI KNJIŽEVNOSTI 

1. Horvatska domovina, Antun Mihanović 

Nakon analize hrvatske himne učenici na velikome papiru ispisuju stihove na latinici i glagoljici. 
Postavljaju izložbu u predvorju škole kako bi i ostalim učenicima predstavili prvo hrvatsko pismo. 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



2. Glagoljični haiku 

Učenici proučavaju formu haiku-pjesme i uočavaju njezina obilježja, a potom i sami pišu haiku-
pjesme na latinici. Transliteriraju pjesme s latinice na glagoljicu i upoznaju novo pismo. Svaki 
učenik ilustrira svoj haiku i tako uče što je to hajga. Sve pjesme povezuju u razrednu zbirku haiku-
pjesama. 

 

 

 

 

 

 



OBILJEŽAVANJE DANA HRVATSKE GLAGOLJICE I GLAGOLJAŠTVA 

Učenici se dijele u četiri tima. Članovi prvoga tima istražuju listine i proučavaju najljepše. Tušem 
i perom sami se okušavaju u njihovoj izradi. 

Učenici drugoga tima izrađuju straničnike i glagoljicom na njima ispisuju motivacijske poruke. 

Učenici trećega tima zaduženi su za ukrašavanje učionice te od stiropora rade velika glagoljična 
slova kojima ispisuju OŠ KRALJEVICA i HRVATSKI JEZIK. 

Dio učenika iz četvrtoga tima od glinamola izrađuje magnete i privjeske, a drugi dio tima oslikava 
teglice za cvijeće. 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



GLAGOMATIKA 

Učenici na stranici Glagomatika uče i vježbaju prepoznavati glagoljična slova i brojke, računaju 
na glagoljici, a potom sudjeluju u natjecanju. 

 

 

 

 

 

 



SLAŽEMO SLAGALICU 

Jedna od aktivnosti pri obilježavanju Dana hrvatske glagoljice i glagoljaštva bila je slaganje 
slagalica s glagoljičnim slovima.  

 

 

 

 


